



MASARYKOVA UNIVERZITA  
PEDAGOGICKÁ FAKULTA  
KATEDRA GEOGRAFIE

RK-20-2009-38, př. 2  
počet stran: 1

Brno 2. června 2009

Vážená paní PhDr. Trávníková,

na jaře letošního roku jsme byli, jakožto dlouholetí organizátoři domácích zeměpisných oslovení pořadatelem letošní světové geografické soutěže – časopisem National Geographic Magazine se žádostí o účast českého týmu na této světové olympiádě. Jde o soutěž pro žáky a studenty, kteří v době konání soutěže nepřesáhnou věkovou hranici 16 let. Čeští studenti z kategorie D – střední školy - se pravidelně zúčastňují světových soutěží, které pořádá mezinárodní geografická unie IGU, a středoevropských soutěží, které pořádají střídavě Česká republika, Slovenská republika, Slovinsko a Polsko.

Účast jsme předběžně přislíbili a poslali podklady. Problémem bylo místo konání – Mexiko City. Dnes, 1.6. 2009 jsme obdrželi zprávu, že soutěž skutečně proběhne v termínu od 11.7. do 16.7. 2009. Pro naše soutěžící by to je celý termín od 10.7. do 24.7. 2009. Po soutěži bychom pro studenty uspořádali navíc exkurzi po vybraném území Mexika.

Problémem je však finanční zajištění akce. Na zahraniční soutěže se podávají nároky na rozpočet do konce listopadu roku předešlého. Tento termín nešel splnit v žádném případě. Po tomto termínu už žádné dotace ministerstvo neposkytuje. Doprovod zajišťujeme z vlastních finančních zdrojů. Náklady spojené s pobytem v Mexiku a se soutěží hradí pořádající organizace National Geographic Magazine. Letenku si hradí účastník sám nebo vysílající organizace, či jiný finanční zdroj. Exkurzní část rovněž.

Obracíme se na Vás s prosbou o finanční pomoc, formou odměny Vaším úspěšným krajským reprezentantům (případně jinak), která by jim alespoň uhradila cenu letenky do Mexika a zpět ve výši cca 35 000,- Kč. Rodiče studentů jsme oslovili a Ti s účastí svých dětí souhlasí. Do konce tohoto týdne však musíme nahlásit, zda se soutěže zúčastníme. Váš příslib finanční asistence by nám prozatím k potvrzení účasti českého týmu stačil.

Vedeme mezinárodní soutěže od roku 2004. Středoevropskou soutěž jsme na tomto základě založili, protože jsme poznali skutečný význam těchto setkání pro uplatnění našich soutěžících v dalším životě. Umožnění účasti dalším mladým lidem zvyšuje skutečnou konkurenceschopnost České republiky mezi ostatními zeměmi.

V případě Vašeho kraje se jedná o studentu Hanu Pařízkovou z Gymnázia z Velkého Meziříčí, která obsadila 2. místo v celostátním kole zeměpisné olympiády v Plzni Nečtinách.

doc. PaedDr. Eduard Hofmann, CSc., doc. RNDr. Jaromír Kolečka, CSc.  
Katedra geografie PdF MU  
Poříčí 7  
603 00 BRNO

